翁牛特旗公安局侦破一起骗取贷款案

乌丹讯 近日、赤峰市翁牛特旗公 安局侦破一起通过伪造虚假合同、虚构 贷款用途骗取信用社贷款的案件,嫌疑 人赵某某已被采取刑事强制措施。

赵某某,翁牛特旗本地人。从三十几 岁时,赵某某开始承包基建工程,具备了 一定的经济实力。李某某是赵某某很要 好的朋友,两人经常在一起吃吃喝喝,都 是赵某某买单。

2019年,赵某某的公司在资金周转

上出现了困难,之前他经常从信用社借 款,因为还有几笔没还清的贷款,信用社 不再给赵某某发放贷款。于是,他找到了 李某某,想让李某某为他做担保,帮助他 从信用社申请一笔贷款。碍于朋友情面, 李某某很爽快地答应下来。赵某某又找 来朋友刘某、孙某.以他俩的名义贷款. 由李某某担保。为了顺利贷到款,赵某某 又为刘某、孙某编造了虚假的施工合同 等相关货款资料。

乌丹镇某信用社工作人员经过审核 后,一次性给刘某、孙某发放贷款 230 万 元。刘某、孙某从信用社提出这笔钱后转 交给了赵某某。两年后,230万元贷款到 期。赵某某没有按照事前的约定及时偿 还这笔贷款。信用社工作人员多次找到 担保人李某某以及借款人刘某、孙某,催 要这笔贷款,并警告三人,如果再不还 款,信用社将诉至法院,请求法院对三人 进行强制执行。而此时,由于赵某某的工

程资金链出现了更大缺口,已无力偿还 此笔贷款。这下,三人都傻了眼。

无奈之下, 李某某来到翁牛特旗公 安局经侦大队,向民警详细讲述了这件 事的来龙去脉。经侦大队经过缜密调查, 确认赵某某的行为已涉嫌骗取贷款犯 罪。于是,翁牛特旗公安局对赵某某采取 了刑事强制措施。目前,该案已经移送翁 牛特旗人民检察院审查起诉。

(李国华 吕庆民)

禁毒宣传进村屯

近日,内蒙古 大兴安岭森林公安 局绰尔分局组织民 警进企业进村屯开 展禁毒宣传, 普及 禁毒知识,筑牢禁 毒防线, 打造无毒 社区。民警们走进 辖区林场居民家中 发放禁毒宣传手 册,来到田间地头 讲解种植、吸食毒 品给社会及家庭带 来的危害,教育引 导辖区职工群众增 强识毒防毒拒毒意 识, 为林区高质量 发展和党的二十大 胜利召开营造良好 的社会环境。

吴芙蓉 摄



锡市警方严厉打击破坏草原生态违法行为



锡林郭勒讯 为有效保护野生植物 资源,严厉打击违法犯罪行为,锡林郭 勒盟锡林浩特市公安局巴彦呼热派出 所落实联动联勤执法机制,充分发挥派 出所、森林公安、交警"三警合一"职能 作用,积极行动,落实责任,加强巡逻, 主动出击,对破坏草原植被、盗挖野生 药材等违法行为进行严厉打击。

6月8日,巴彦呼热派出所在锡林 浩特市白银库伦牧场综治办、治安积极 分子密切配合和支持下,在辖区草场内 抓获20余名盗挖野生药材人员,查获 药材防风 22 袋、药铲 21 把。 经查, 唐某 等20余人为谋取经济利益,驾车到白

银库伦牧场境内盗挖药材准备贩卖获 利,唐某等人到案后对盗挖药材的违法 行为供认不讳。违法嫌疑人、被盗挖的 草药及采挖工具已移交锡林浩特市林 业和草原局,锡林浩特市林业和草原局 对以上违法人员分别进行了处罚。

(杨军 张益玮)

乌拉特后旗公安局圆满完成高考安保工作

巴音宝力格讯 2022 年高考期间, 巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局主动作 为、提前谋划、周密部署,多措并举,全 力为考生保驾护航。

高考前夕,治安大队、派出所主动 与考点学校联系,督促指导学校配齐配 全保安人员和防护器械,指导学校因地 制宜在考点门口完善安全控制区域,组 织开展安全大检查,并选派专人配合教

育部门,做好试卷武装运送、保管等安 全保卫工作。高考期间,反恐怖和特巡 警大队加强对考点及周边区域的巡逻 防控和治安盘查力度, 并联合市场监 管、市容等部门对考点周边商铺、摊点 进行整治,有效净化考点周边环境。派 出所、治安大队、巡警大队、交警大队严 格落实值班备勤制度,抽调民警在考点 备勤,全力做好处置突发事件的准备工

作。户政、派出所窗口单位开辟24小时 办证"绿色通道",对需要加急办理、换 领身份证的考生,提供即来即办便捷服 务。同时,该局广泛收集各类"助考"违 法犯罪线索,严厉打击制售考试作弊器 材、试题泄密、非法窃取考生报名信息、 制贩假证、组织考试作弊等违法犯罪活 动,确保高考工作顺利进行。

(任魁)

推进"防、灭、宣"一体化 构建基层火灾防控网

通辽讯 6 月 7 日,通辽市科尔沁 区政府召开了苏木镇街消防安全服务 中心工作推进现场观摩会。

期间,参会人员观看了《科尔沁 区苏木镇街消防安全服务中心工作纪 实片》,观摩学习了消防安全服务中 心机构建设、工作职责及制度落实等 示范性工作。科尔沁区防火安全委员 会分析了辖区火灾形势,并对特殊群 体和重点场所安装智慧型感烟探测器 等重点工作进行了安排部署。

自"一队一中心"建设工作开展 以来,科尔沁辖区内共有21个苏木镇 街消防服务中心进行了集中揭牌。本 次观摩会推进了各个消防服务中心 "防、灭、宣"一体化进程,对进一步构 建基层火灾防控网, 打通科尔沁区基 层消防安全治理"最后一公里"奠定了 坚实的基础。 (张力千)

开展"两法"培训 强化依法治企

通辽讯 为切实履行公安机关对 铁路企业的监督、检查、指导职能,全 面做好依法治企、依法治路、依法治安 工作,近期,通辽铁路公安处四合永车 站派出所组织开展了《企业事业单位 内部治安保卫条例》《中华人民共和国 反恐怖主义法》学习培训。

派出所法制员围绕主体职责、方 法和程序、裁决、处罚、取证标准5个 方面,对依法开展企业事业单位内部 治安保卫工作进行了细致的讲解。同 时,法制员对《中华人民共和国反恐怖 主义法》的立法背景、重要意义进行了 简要介绍,重点对总则中的工作体制、 管辖原则以及分则中关于全民反恐、 公安机关具体职责、罚则等内容进行 了详细讲解。全所民警纷纷表示,通 过本次培训学习,提升了执法办案能 力, 为打击违法犯罪和强化依法监管 职能提供了有力支撑。

开展反诈宣传 筑牢安全防线

巴彦托海讯 近日, 呼伦贝尔市 公安局伊敏公安分局滨河治安派出所 民警在辖区开展了反电诈宣传活动, 预防和减少辖区网络电信诈骗案件的 发生。

活动中,民警重点针对老年人群 体,通过发放宣传单、详细讲解近期高 发的电信诈骗典型案例等方式, 提醒 老年人不要轻信来历不明的电话、信 息,不要向陌生人透露自己及家人的 身份证信息、存款、银行账号等情况; 遇到可疑情况时,要及时与亲属、朋友 沟通商议或拨打报警电话, 谨防上当 受骗。民警还手把手指导老年人下载 安装"国家反诈中心"APP, 帮助老年 人提高了识别、防范电信诈骗的意识和 能力。

(王彦利)